
DEU

Modulare 
Schubladen 
und Regale





5A

6A

6A

Modulare Schublade
4-TEILIG   

 Metallwange - H 52 mm Seite 12

 Metallwange - H 78 mm Seite 14

 Metallwange - H 128 mm Seite 16

Montageanweisungen- Schublade 3-TEILIG Seite 18

Montageanweisungen- Schublade 4-TEILIG Seite 22

Montage der Schublade auf die Führungen und Demontage Seite 27

Verstellungen  Seite 28

Technische Information  Seite 4

Modulare Schublade
3-TEILIG – Holzfront

 Metallwange - H 52 mm Seite 6

 Metallwange - H 78 mm Seite 8

 Metallwange - H 128 mm Seite 10

Inhaltsverzeichnis

 Modulares Regal OHNE LED - H 36 mm  Seite 30

 Modulares Regal MIT LED - H 36 mm  Seite 33

Modulares Regal
   

3



78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

Excessories - Modulare Schublade - Technische Informationen

Schublade 4-TEILIG

Schublade 3-TEILIG - Für Holzfront, 12 mm Stärke

Länge der Führung
(LN) mm

 Tiefe der Schublade
(PF) mm

Tiefe der Schublade
3-TEILIG
(P) mm

+ Holzfront 12 mm

Tiefe der Schubalde
3-TEILIG
(P) mm

+ Holzfront 19 mm

Tiefe der Schublade
4-TEILIG
(P) mm

400 428 440 447 440

450 478 490 497 490

470 498 510 517 510

Schublade 3-TEILIG - Für Holzfront, 19 mm Stärke

4



613

12  19

7 

66

min 88 min 88

Frontbündige Einstellung der Schubladen

Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung, 
mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (12 mm Stärke) 
frontal bündig, wie unten dargestellt.

Die Schubladen 4-teilig sind, bei gleicher Bohrung, 
mit den Schubladen 3-teilig und Holzfront (19 mm Stärke)
nicht frontal bündig, wie unten dargestellt.

Schublade 4-TEILIG Schublade 4-TEILIG 

Schublade 3-TEILIG 
Für Holzfront, Stärke 12 mm

Schublade 3-TEILIG 
Für Holzfront, Stärke 19 mm

5



L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV - 6

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 52 - Holzfront

BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE

3 Paar Löcher bis zu L = 600 mm
4 Paar Löcher von L = 601 mm bis L = 1500 mm

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

LV = Korpusbreite

6



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Länge der 
Führung
(LN) mm

Breite der 
Schublade

(L) mm

Breite der 
Front

(LF) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront 
12 mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront
19 mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit für die Befestigung der Frontblende
(separat bestellen)
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

8. Alu-profil

9. Vordere Verbindungselemente 

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

7



4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 78 - Holzfront

3 Paar Löcher bis zu L = 600 mm
4 Paar Löcher von L = 601 mm bis L = 1500 mm

BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

8



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Länge der 
Führung
(LN) mm

Breite der 
Schublade

(L) mm

Breite der 
Front

(LF) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront 
12 mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront
19 mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit für die Befestigung der Frontblende
(separat bestellen)
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

8. Alu-profil

9. Vordere Verbindungselemente 

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

9



7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5x10

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5x10

ø 5x10

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 128 - Holzfront

3 Paar Löcher bis zu L = 600 mm
4 Paar Löcher von L = 601 mm bis L = 1500 mm

BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

10



1

1

4

7

8

9
10

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 115

LV - 115

Länge der 
Führung
(LN) mm

Breite der 
Schublade

(L) mm

Breite der 
Front

(LF) mm
Innenbreite

(L1) mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront 
12 mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront
19 mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit für die Befestigung der Frontblende
(separat bestellen)
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

8. Alu-profil

9. Vordere Verbindungselemente 

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

11



52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 52 

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

12



LV - 115

LV - 29.5

1

1

4

3

3
3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

Länge der Führung
(LN) mm

Breite der Schublade
(L) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade 
(P) mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm 

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke für vorderes Profil

7. Vordere Ecken

8. Vorderes Profil

13



78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 78 

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

14



1

1

4

3

3 3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Länge der Führung
(LN) mm

Breite der Schublade
(L) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade 
(P) mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm 

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

6. Gelenke für vorderes Profil

7. Vordere Ecken

8. Vorderes Profil

15



L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG H 128 

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

16



1

1

4

3

3

3 3

3

3

3A

33

3A

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 115

LV - 29.5

Länge der Führung
(LN) mm

Breite der Schublade
(L) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil
2. Hintere Ecken
3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz
4. Hinteres Profil
5. Seitliche Profile
6. Gelenke für vorderes Profil
7. Vordere Ecken
8. Vorderes Profil

17



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG 

HINTERES PROFIL GELENK

HINTERE ECKE

GELENK

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

1. Die Gelenke in die Kammer des hinteren Profils und in die seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen

  Das hintere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 7, 9, 11.

2. Die Gelenke festhalten und festschrauben, um sie zu befestigen

HINTERES PROFIL

18



4

3

5

6

4

3

5

6

3. Die hinteren Eckverbinder auf das hintere Profil bis zum Anschlag einsetzen

4. Die Eckverbinder an den Gelenken festschrauben

5. Die seitlichen Profile in die Eckverbinder einsetzen

6. Die Eckverbinder an den Gelenken festschrauben

HINTERES PROFIL HINTERE ECKE HINTERE ECKE

GELENK

HINTERES PROFIL 

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

19



5A

6A

6A

HINTERES PROFIL 

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG 

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

ZUSÄTZLICHE SCHRAUBE FÜR DIE MONTAGE DES HINTEREN PROFILS MIT 
WANGE H 128 mm

5A. Die seitlichen Profile in die Eckverbinder einsetzen 

6A. Die Eckverbinder an den Gelenken mit beiden Schrauben festschrauben, um das Profil zu befestigen

20



90°

90°

1. Schrauben Sie die erste Kappe auf die Frontblende

KIT FÜR DIE MONTAGE DER HOLZFRONT

3. Das vordere Profil in die Verbindungselemente einsetzen und 
 aufschieben Den Träger des hinteren Profils auf 90° zuschneiden,   
 siehe Seiten 7, 9, 11.

5. Die Kappen in die beiden Wangen einsetzen 6. Frontblende mit der Schublade verschrauben

2. Die Verbindungselemente auf der Frontblende verschrauben

4. Schrauben Sie die zweite Kappe auf die Frontblende

21



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

1

2

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG 

HINTERES PROFIL

1. Die Gelenke in die Kammer des hinteren Profils und in die seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen

  Das hintere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 13, 15, 17.

2. Die Gelenke festhalten und festschrauben, um sie zu befestigen

HINTERES PROFIL GELENK GELENK

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

HINTERE ECKE

22



5

6

4

3

5

6

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

3. Die hinteren Eckverbinder auf das hintere Profil bis zum Anschlag einsetzen

4. Die Eckverbinder an den Gelenken festschrauben

5. Die seitlichen Profile in die Eckverbinder einsetzen

6. Die Eckverbinder an den Gelenken festschrauben

HINTERES PROFIL 

HINTERES PROFIL 

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

GELENK

HINTERE ECKE HINTERE ECKE

23



5A

6A

6A

HINTERES PROFIL 

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG 

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

VORDERE ECKE

GELENK

ZUSÄTZLICHE SCHRAUBE FÜR DIE MONTAGE DES HINTEREN PROFILS MIT 
WANGE H 128 mm

5A. Die seitlichen Profile in die Eckverbinder einsetzen 

6A. Die Eckverbinder an den Gelenken mit beiden Schrauben festschrauben, um das Profil zu befestigen

24



1

3

4

5

2

45° 45°

1

3

4

5

2

45° 45°

VORDERES PROFIL

VORDERES PROFIL

VORDERES PROFIL

1. Die Gelenke in die Kammer des vorderen Profils bis zum Anschlag einsetzen 

  Das vordere Profil auf 90° zuschneiden, siehe Seiten 13, 15, 17.

2. Die Gelenke festhalten und festschrauben, um sie zu befestigen

3. Die vorderen Eckverbinder auf das vordere Profil bis zum Anschlag einsetzen

4. Die Befestigungsschrauben in die vorderen Eckverbinder des vorderen Profils einsetzen

5. Die Eckverbinder festschrauben

VORDERE ECKE VORDERE ECKE

GELENK GELENK

25



6

7

8

Excessories - Modulare Schublade - 4-TEILIG

VORDERES PROFIL

VORDERES PROFIL

6. Das montierte vordere Profil in die Kammer der seitlichen Profile bis zum Anschlag einsetzen

7. Befestigen Sie das montierte vordere Profil an den seitlichen Profilen

8. Schrauben festziehen

HINTERES PROFIL

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

S
EI

T
LI

C
H

ES
 P

R
O

FI
L

26



4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

MONTAGE DER SCHUBLADE AUF DIE FÜHRUNGEN

DEMONTAGE DER SCHUBLADE

1. Die Schublade auf die Führungen legen und schließen

2. Die Elastizität des Befestigungselementes ermöglicht das Einrasten der Stift-Clip Kupplung

3. Kupplung der Antikippvorrichtung

4. Hintere Kupplung des hinteren Zapfens

1. Die Schublade öffnen 2. Die bezeichneten Hebel nach unten biegen und die Schublade 
    herausziehen

27



Excessories - Modulare Schublade - Verstellungen 

Tiefenverstellung +2/-2 mm

Das Rädchen in Richtung Frontblende drehen, um die Schublade nach vorne zu schieben.

Das Rädchen in Richtung Rückseite drehen, um die Schublade nach hinten zu schieben.

Diese Verstellungen können werkzeuglos durchgeführt werden.

28



Höhenverstellung +5 mm

Den Hebel in Richtung Frontblende der Schublade drehen, um die Höhenverstellung zu erreichen.
Diese Verstellung kann werkzeuglos durchgeführt werden. 

29



18

18

36

5,6

21

L

50

X
P

Kit-Art.Nr. Regal 
OHNE LED

Länge des Regals 
max (mm)

Tiefe des Regals 
(mm)

Abstand der 
Befestigungslöcher 

X (mm)

VE80SAAA00101A 900 von 250 bis 400 160

VE80SAAA00201A 900 von 401 bis 650 320

VE80SAAA00301A 1250 von 250 bis 400 160

VE80SAAA00401A 1250 von 401 bis 650 320

Excessories - modulares Regal OHNE LED - H 36  

30



LV

L = LV - 1mm

45°

L

L

45°

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

Rückseite des Schranks

PV = Fachtiefe
Y = Abstand des Regals von der Vorderkante 
des Schranks

ZUSCHNITT DER VORDEREN UND HINTEREN PROFILE

ZUSCHNITT DER SEITENPROFILE

L = Regalmaß
LV = Fachbreite

31



0

0

0

0

MONTAGE DES REGALS OHNE LED

Excessories - modulares Regal OHNE LED - H 36  

32



L

50

X
P

18

18

36

21

5.6

8.5

ø12

20

Excessories - modulares Regal MIT LED - H 36 

Kit-Art.Nr. Regal 
MIT LED

Länge des Regals 
max (mm)

Tiefe des Regals 
(mm)

Abstand der 
Befestigungslöcher 

X  (mm)

VE80SABA00101A 900 von 250 bis 400 160

VE80SABA00201A 900 von 401 bis 650 320

VE80SABA00301A 1250 von 250 bis 400 160

VE80SABA00401A 1250 von 401 bis 650 320

Ausgangsloch des Stromkabels 

33



LV

L = LV - 1mm

Y

50X

2 P = PV - Y - 2

PV

P

45°

P

45°

50 50

45°

L

45°

L

ZUSCHNITT DER VORDEREN UND HINTEREN PROFILE

ZUSCHNITT DER SEITENPROFILE

L = Regalmaß
LV = Fachbreite

Rückseite des Schranks

PV = Fachtiefe
Y = Abstand des Regals von der Vorderkante 
des Schranks

Excessories - modulares Regal MIT LED - H 36 

34



40 mm

Z = L - 37 mm

< 50 mm 50 mm

A

B

C

 

1B

C

D

B

C

D

2

A

D

B

C

3

A

E

L

870 / 1220

A

B

D

C

E

VORBEREITUNG DER LED

Z = Länge der LED-Leiste
L = Regalbreite

LED-Leiste

Schneiden an den 
Markierungen

Kanal

Klebeträger

Profil

Befestigungen

WARNHINWEISE:
Die Anweisungen müssen bei der Installation und Nutzung genau befolgt 
werden. Die Leuchte DARF NICHT manipuliert werden.
Nur die in der Anleitung beschriebenen Vorgänge sind zulässig.
Die Verkabelung muss von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.

MONTAGE

Zuschneiden

35



3

4

!

4

0.5

0.5

50

23

50

1

CLICK

MONTAGE DER LED UND DES KABELS AM REGAL

Montage der LED-Leiste im 
Frontprofil

Einsetzen der Endkappen 
ins Frontprofil

Excessories - modulares Regal MIT LED - H 36 

ACHTUNG AUF 
DAS KABEL

36



!
0

0

0

0

MONTAGE DES REGALS MIT LED-BELEUCHTUNG

ACHTUNG AUF 
DAS KABEL

37



L

P

5.6
L

L1

5.6
P

P1

Excessories - Modulregal OHNE und MIT LED - H 36 

EINSETZEN DER DICHTUNG FÜR GLASAUFLAGE UND BERECHNUNG
DER GLASMASSE

Innenbreite  L1
(mm)

Innentiefe P1 
 (mm)

L - 11.2 P - 11.2

38



CLICK

MONTAGE DES REGALS IN DEN SCHRANK

1 - Die Spezial-Bodenträger an der Möbelseite anschrauben 2 - Regal auf die Spezial-Bodenträger einsetzen

3 - Nach unten drücken, um das Regal zu blockieren 4 - Einen Schraubendreher verwenden, um das Regal zu lösen

39



 50 

 42.3  42.3 

30

 L 

1

2
3

4 5

L

LU = L - 84.6

ZUSCHNITT UND EINSATZ DER KLEIDERSTANGE

LU = Länge der Stange
L = Fachbreite

Excessories - Modulregal OHNE und MIT LED - H 36 

40



41



FILIALEN 

HAUPTSITZE UND PRODUKTIONSSTÄTTEN

Wir behalten uns vor, die technischen Spezifikationen ohne Vorankündigung zu ändern.

ARTURO SALICE S.p.A.  
HAUPTBÜRO  
VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

ARTURO SALICE S.p.A.  
VIA ARISTIDE MERLONI, 11 
61036 COLLI AL METAURO (PU) 
ITALIA 
TEL. 0721 899800 
FAX 0721 897980 
info.salice@salice.com 
www.salice.com

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A.  
VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45 
32100 BELLUNO (BL) ITALIA 
TEL. 0437 930866 
FAX 0437 931442 
info@bortoluzzi.com 
www.salice.com

NUOVA ATIM S.r.l.  
VIA IV NOVEMBRE, 52 
20019 SETTIMO MILANESE (MI) ITALIA 
TEL. 02 33503203 
FAX 02 33516514 
info@atimspa.com 
www.atimspa.com

DEUTSCHE SALICE GMBH 
RUDOLF DIESEL STR. 10 
74382 NECKARWESTHEIM 
TEL. 07133 9807-0 
FAX. 07133 9807-16 
info.salice@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

DEUTSCHE SALICE GMBH 
VERKAUFSBÜRO NORD 
RINGSTRASSE 36/A30 CENTER 
32584 LÖHNE 
TEL. 05731 15608-0 
FAX. 05731 15608-10 
vknord@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

SALICE UK LTD. 
KINGFISHER WAY 
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK 
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN 
TEL. 01480 413831 
FAX. 01480 451489 
info.salice@saliceuk.co.uk 
www.salice.com 
 

SALICE FRANCE S.A.R.L. 
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS 
06600 ANTIBES 
TEL. 0493 330069 
FAX. 0493 330141 
info.salice@salicefrance.com 
www.salice.com

SALICE ESPAÑA, S.L.U. 
C/ AIGUAFREDA 4, P.I. AMETLLA PARK 
08480 L’AMETLLA DEL VALLÈS (BARCELONA) 
TEL. 0034 938 46 88 61 
info.salice@saliceespana.es 
www.salice.com 
 

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA 
SHOWROOM: 
TV SÁ E MELO 161 FA 
4470-116 MAIA – PORTO 
TEL: 00351 224 154 221 
Info@saliceportugal.pt 
www.salice.com 
ARMAZÉM: 
VIA ROTA DOS MÓVEIS I 399 
4585-325 GANDRA 
 

SALICE CHINA 
(SHANGHAI) CO. LTD. 
RM 602, 6/F, TOWER 1, 
3688 YINGGANG DONG ROAD 
QINGPU DISTRICT 
201703 SHANGHAI, CHINA 
TEL. 021 3988-9880 
info.salice@salicechina.com 
www.salicechina.com

SALICE INDIA PVT. LTD. 
1001 & 1002, 10TH FLOOR, 
CENTRUM, PLOT NO. C-3, 
OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE, 
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE, 
THANE - 400604, MAHARASHTRA 
TEL. 022 20812050 
info@saliceindia.com 
www.salice.com 
 

SALICE CANADA INC. 
3500 RIDGEWAY DRIVE, 
UNIT#1 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4 
TEL. 905 820 8787 
FAX. 905 820 7226 
info.salice@salicecanada.com 
www.salicecanada.com 
 

SALICE AMERICA INC. 
2123 CROWN CENTRE DRIVE 
CHARLOTTE NC. 28227 
TEL. 704 841 7810 
FAX. 704 841 7808 
info.salice@saliceamerica.com 
www.saliceamerica.com





Ed
. 0

2 
- 

07
/2

02
5

Digitale Inhalte

ARTURO SALICE S.p.A. 
 

HAUPTBÜRO 
 

VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 

 
info.salice@salice.com 

www.salice.com


